Mailing naar personeel, bestuur en directie

Beste,


In sportclub / vereniging  x heeft een lid / trainer / begeleider van groep x positief getest op corona.   

Wanneer een lid / trainer / begeleider in de sportclub / vereniging positief test, dan moeten er geen maatregelen genomen worden in de club / vereniging op voorwaarde dat er geen nauw contact met de besmette persoon geweest is:

· De afstand van 1,5 meter werd steeds bewaard (= minder dan 15’ contact waarbij afstand van 1,5 meter niet bewaard werd).
· Er werd niet geknuffeld, gekust, er was geen lichamelijk contact tijdens het spelen of sporten …
· Er is geen gezamenlijk vervoer (carpool, bus, …) geweest.
· Er werd niet samen gedoucht, de afstand in de kleedkamer werd bewaard. 

Er is onmiddellijk contact opgenomen met het regionaal aanspreekpunt COVID-19 van uw eerstelijnszone en er is een contactonderzoek opgestart. Hierbij werd een lijst gemaakt met personen die een hoog risico liepen en personen die een laag risico liepen op besmetting.

De personen met een hoog risico op besmetting (teamgenoten / groepsleden / trainers / begeleiders) zijn persoonlijk op de hoogte gebracht en blijven thuis in quarantaine gedurende minimum 10 dagen vanaf het laatste contact met de positieve patiënt en zijn nadien nog 4 dagen extra waakzaam voor symptomen. 

De personen met een laag risico op besmetting (oppervlakkig contact) zijn extra voorzichtig gedurende 14 dagen na het laatste contact met de positieve patiënt. Zij passen de voorzorgsmaatregelen strikt toe en bij symptomen contacteren ze de huisarts, verwittigen ze de COVID-19-verantwoordelijke van de club / vereniging en gaan ze ook in quarantaine. Ook zij zijn persoonlijk op de hoogte gebracht. Contact met andere bubbels wordt in deze periode vermeden. Zij kunnen daarom niet deelnemen aan wedstrijden, trainingen of andere activiteiten gedurende 14 dagen na het laatste contact met de positief geteste persoon. Enkel school en werk zijn toegelaten. 

Al de andere leden, trainers en begeleiders kunnen dus gewoon naar de club / vereniging blijven komen. We vragen wel om alle hygiënemaatregelen strikt te blijven toepassen.

Meer informatie?
· COVID-19-verantwoordelijke club / vereniging: naam en contactgegevens
· Regionaal aanspreekpunt COVID-19 van uw eerstelijnszone: regionaalaanspreekpunt@eerstelijnszonemiddenwvl.be, 0471 88 81 34, tijdens de kantooruren.
· Algemene info en veelgestelde vragen: www.info-coronavirus.be.
· Heb je nog een vraag? Bel 0800 14 689 of mail info-coronavirus@health.fgov.be.

Met vriendelijke groet,
Naam
COVID-19-verantwoordelijk club/vereniging / bestuur
