Mailing laag risico					

Datum: x
Club / vereniging: x
Reden: Laag risico

Beste ouder(s), 
Beste lid,

In (uw) de ploeg / groep (van uw kind) is spijtig genoeg  een teamgenoot / groepslid / trainer / begeleider besmet met het coronavirus COVID-19.

Er is onmiddellijk contact opgenomen met het regionaal aanspreekpunt COVID-19 van uw eerstelijnszone en er is een contactonderzoek opgestart. Hierbij werd een lijst gemaakt met personen die een hoog risico liepen en personen die een laag risico liepen op besmetting.

De personen met een hoog risico op besmetting zijn op de hoogte gebracht en blijven thuis in quarantaine. Ook de positief geteste persoon is niet meer aanwezig op de club/vereniging gedurende de quarantaine periode. 

Er werd vastgesteld dat u / uw kind een oppervlakkig contact had (en dus laag risico op besmetting liep) met de besmette persoon. 
Wees niet ongerust, maar er zijn wel enkele bijkomende maatregelen nodig gedurende 14 dagen volgend op het laatste contact met de positieve persoon:

· Verhoogde waakzaamheid gedurende 14 dagen
· Pas de basismaatregels (afstand, hygiëne, mondmasker) extra zorgvuldig toe de eerste 14 dagen na het oppervlakkig contact.
· Wees alert voor infectie symptomen. Indien u / uw kind er ontwikkelt: contacteer uw huisarts (vermeld dat u/uw kind door een referentiearts als laagrisicocontact werd bestempeld). Breng de COVID-19 verantwoordelijke van uw club/vereniging op de hoogte. 
· Vermijd sociale contacten.  Ga niet naar familie of vrienden, nodig niemand uit.
· Neem niet deel aan trainingen, wedstrijden of andere activiteiten, hobby’s gedurende 14 dagen.

Wat wel mag als laagrisicocontact van een positieve patiënt:
· Naar werk/school gaan met extra aandacht voor de basismaatregels (afstand, hygiëne, mondmasker).
Voor vragen over deze brief kan je terecht bij de COVID-19-verantwoordelijke van uw club/vereniging.
Meer informatie?
· COVID-19-verantwoordelijke club / vereniging: naam en contactgegevens
· Regionaal aanspreekpunt COVID-19 van uw eerstelijnszone: regionaalaanspreekpunt@eerstelijnszonemiddenwvl.be, 0471 88 81 34, tijdens de kantooruren.
· Algemene info en veelgestelde vragen: www.info-coronavirus.be.
· Heb je nog een vraag? Bel 0800 14 689 of mail info-coronavirus@health.fgov.be.
Met vriendelijke groet,
Naam
COVID-19-verantwoordelijk club/vereniging / bestuur
